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«Cpezmee
APHPMETHICCTROE

Marepuan nogrorosnes MoscymoBou H.I1.,
yuutenem marematuku ['bOY COLLI
«lleHTp 06pasoBaHus» I. YamaeBcka CaMapcKoi
ob6macTu



AUl v oRare —

OOGOpa3oBarebHbBIE:

3aKpenuTh 3HAHUS YYAIIUXCS HAXOAUTh CpeiHee
apudpMeTHYEeCKOe HeCKOTbKUX YHCEeT;

YYHUTH pellaTh 3aJa4u, CBSI3aHHbIE C HAXOXKIeHUEM
cpenHero apudpMeTUIeCcKOro.

Pa3BuBarouniue:

pPa3BUBATh MAMSTh, MbIIIIJIEHUE, YMEeHHEe aHAaTU3UPOBATh.
BocnurarenbHble:

BOCIHTaHYe MTO3HaBaTe/IbHOM IMTOTPeOHOCTH, MHTepeca K
npeaMeTy;

co3maHue aTMocdepbl COTPYAHHUYECTBA B X0Ie y4eOHOTO
B3aMMOJIEMICTBHSL.



N3BeCTHO, YTO rTHOMbI BMecTe ceroaHs
A00bLINU 2 XenTbIX KaMHSA, 3 3eneHbIX
KaMHA U 2 KpaCHbIX KaMHA. CKONMbKO
A00bIN KaXAabIu U3 HUX?




Bcero rHomoB — /. BMecTe oHM
aoobinu 2 + 3 + 2 = 7 KaMHewW.
Kaxabiv 0oobin 1 KameHb,
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JTO Ha3bliBaeTcs
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CpeaHnm apudpmeTnvecKnm
HEeCKOJIbKUX Yyncen Ha3sbiBaloT




3a Hegenwo rHomMmbl Bce BMecTe
AoO0bLINKn 35 AparoueHHbIX KaMHEeMW.
CKonbKO KaMHeun fobbin B cp
KaXXabl rHOM 3a Heaenw?



B cpegoHeM Kaxabiv rHOM 3a Hegerno
Ao0bLIN 5 AparoueHHbIX KAMHEWN,




3eH cpeaHnn pcC
rHOMOB?
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— apucpmeTU4ecKkoMy pOCTOB BCEX THOMOE

CpeAaHuM poCcT rHOMOB byeT paBeH cpeaHeM

lNMepBbIM gencTBUEM nepesenem
DOCT KaXXOo0ro rHoma B MeTpbk
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BTopbiMm gencrteuem
HaugemM CyMMy 3HaYEeHUMN:

056+0,95+0,98+

1,25+105+0 81+0,7=
O —63(M

TpeTbm gencTtBmMemM Hangem 4YactHoe
. CYMMbI BCEX 3Ha4Y€HUN U Ynucna
rHOMOB:

. 6,3:7=09 (™)



Tak Mbl HaLWNKY cpeaHnn pocT
rHOMOB: NocYUTariu CyMmMmy Bcex
3Ha4YeHWU U pas3aenunun ee Ha Yncrno
—— TrHOMOB. [lony4unu, 4YTo cpeaHuM
DOCT rHOMOB paBeH 0,9 m Mnu 90 c




oounb aBuran POCTbIO

= 90KkM/4, 3aTem 1,54 Nno rpyHTOBOM A0OpOre CoO CKOPOCTbIO
45km/4, HakoHeu, 0,34 no npocerioMHOM popore co
ckopocTtbio 30km/4. KakoBa cpegHA  CKOpPOCTb
ABUXeHNA aBTOMOOUNA Ha BCeM nyTun?

CpenHsas CKOPOCTb ABUNXEHUSA
onpepensierca no oopmyrne:

CpenHAas CKOPOCTb ABMXEHUSA =
(Becb nponaeHHbIN NYTb) : (BCe BpeMs OBUXEeHUS)

NMponaeHHbIN NyTb
onpepensierca no dopmyne:

[lyTb = CKOpPOCTb = Bpems




" 90 -3.2=288 ()
45 - 1.5=67.5 ()

30 -0, 3=9 (xm)

2. Onpepenum B

288+675+9 364,S ()

3. Onpeaen BpemMsA OBWUXeH

3,2+15+0,3 5(«)

364,5:5=12.9 (xul)










KaaccHas paboma

CpeoHee apugpmemuueckoe.
CpeOHee 3HaueHue

6e/IUHUHDBL




Pa6orta o yue6HUKY:

C. 249-250,
NelO33, Nel1l037,

01035, Ne1036

(NUCbMEHHO)




~e(PJIeKCUA:

YTO Xe Takoe «cpeaHee apudpmeTnyeCroey ?

(J CpepHee apudmeTnyeckoe
HECKONbKMX YMUCEN — 3TO YaCTHOE
OT [eNeHNsi CYMMBbI 3TUX YACTEN HE
YUCIO craraembix.

/



A KakKk ero HauTun?

HyxXHO HauTn cymmy Bcex yucen
U pa3fennTb ee Ha KOrmiM4yecTBO
criaraembix.

—



A Bbl cornacHbl ¢
HalWMMUMN rTHOMaMM



A 4TO elle HOBOTIO Bbl
cerogHs ysHanu?



NMpaBunbHO, Kak HaNTn
cpeAHIo CKOPOCTb

ABuxeHusa. KTo n3 Bac re

pacckKa3aTtb?

/




~_—( PebsATa, Mbl TaK pagbl, UTO Bbl TeNepb 3HaeTe
YTO Takoe cpegHee apudpmMeTnyecKkoe v
MOXeTe ero HaxoaunTb!

——

He 3abyabTe 3anucatb
domMauwHee 3adaHue: §36,




